

Досрочно завершим ремонт пятой домны

ЧЕТКО ВЫПОЛНЯТЬ ГРАФИК

Для капитального ремонта пятой доменной печи назначен строго установленный сорокасуточный срок. Соблюдение графика требует большой слаженности всех производственных участков, занятых на изготовлении запасных деталей доменной печи.

Нашим слесарным отделом выполняется заказ на обработку изготовленного оборудования домны. Самой трудоемкой работой для нас является расточка воронки большого конуса. От бригадиров тт. Мезина и Матюшенко потребовалось много распорядительности в подготовке к этой работе. При этом учитывался срок сдачи заказа на домну не позднее 15 мая. Чтобы представить об'ем трудоемкости порученной работы, достаточно сказать, что сама воронка ее весу достигает 28 тонн. И вот вся площадь торца и низа этой огромной детали должна быть подвергнута механической обработке. Но даже установить на станок машину по высоте почти в три метра и в 5 метров 700 сантиметров по диаметру — операция весьма серьезной трудности.

Однако, несмотря на сложности выполнения заказа, в подготовке работы руководители ремонта подошли недостаточно серьезно. Прежде всего сорокатонный кран, предназначенный для установки воронки на станок, подали с большим опозданием. Когда же кран, наконец, прибыл, при нем даже не было троса. Руководители ремонта, видимо «забыли» направить с краном и талрепы. В результате начало обработки громадной детали отодвинулось на сутки.

Сейчас заканчивается сборка двух комплектов скатов вагонно-весов. Можно было бы одновременно подготовить к сдаче и третий комплект. Нашими стахановцами-слесарями Гапозин и Якименко показывают замечательные образцы трудовой доблести, выполняя по две нормы за смену. Но и здесь стахановская работа срывается. Обработка третьего ската задержала станочники.

Наконец, на нашем участке сейчас начата подготовка к сборке больших скипов. Эта ответственнейшая деталь для доменной печи пока что находится на стапочной обработке. От стапочников, возглавляемых мастером тт. Погореловым, требуется строгое соблюдение графика с тем, чтобы не задержать дальнейшую обработку.

Коллектив слесарей приложит все усилия, чтобы справиться с заказом для доменной печи строго в установленные сроки.

В. СТЕПАНОВ,
старший мастер основного механического цеха.

НАДЕЖНАЯ ЗАКАЛКА

Помощник машиниста Алеша Тарасов с того дня, как познакомился с работой на токарном станке, решил стать токарем. И, волнившись от нерешительности, заявил о своем желании механику.

— Что ж? Коли есть большое желание, переведем. Но и машинистом быть дело почетное, не всякому машина послушна, — словоохотливо развивал мысль механик Гурьянов.

На другой день Алеша Тарасов стоял у токарного станка. Не обошлось без маленьких огорчений. В первое время забывал, что стоит на подмостках — «ростом не вышел». Сделает шаг в сторону и летит с подмостков на потеху и шутки товарищей. Но от станка не уходил.

Старательного мальчика не оставляли без помощи. То механик подойдет, укажет, что и как делать, то мастер Катенев объясняет, как резец заточить, заправить и как чистить станок. Даже слесарь Чадаев не преминул подать совет, как предохранить станок от преждевременного износа старательным уходом.

Алеша усваивал дружеские советы, повышал квалификацию.

Озабоченный, приходил механик.

— Молодец, рasti, старайся — для фронта работаешь, — говорил он.

— По-комсомольски служу Родине, — отвечал токарь. И стахановским трудом да-

ремонт доменной печи № 5 является одной из важнейших работ, от которой во многом будет зависеть успешное выполнение обязательств, принятых металлургами на 1949 год. С чувством глубокого сознания своего долга трудятся на ремонте коллектизы всех участков. Рабочие, работники, инженеры и техники прилагают все усилия, чтобы ввести печь в строй действующих значительно раньше срока, предусмотренного графиком.

Сейчас на печи заканчивается выгребка шихтовых материалов, широко развертываются работы в шахте, на кауперах и воздухопроводах, усиленными темпами ведется демонтаж и переборка механического оборудования.

Коллектив ремонтного участка котельно-ремонтного цеха выступает с призывом начать соревнование за досрочный ввод печи в эксплуатацию. Долг каждого рабочего и работницы поддержать благородный почин котельщиков и включиться в это соревнование.

РАЗВЕРНЕМ БОЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Товарищи ремонтники! Нам поручена большая по об'ему и ответственная работа — капитальный ремонт доменной печи № 5. Коллектив доменного цеха, как и все трудящиеся нашего комбината, настойчиво борется за досрочное выполнение плана четвертого года послевоенной пятилетки.

Успешное осуществление этого обязательства требует ровной и высокопроизводительной работы всех доменных печей. Каждый из нас должен помнить, что чем быстрее будет закончен ремонт, тем больше чугуна получит страна.

Завершить ремонт домны в сжатые сроки мы имеем все возможности. Об этом свидетельствуют многочисленные примеры опережения графика работ. Так, например, бригадами монтажников тт. Культикова и Маяка на два часа раньше срока закончен демонтаж засыпного аппарата. Еще более высокие темпы показаны монтажниками на установке перекрытия фурменной зоны. Эта работа выполнена на десять часов раньше графика.

Однако на ремонте печи наблюдается еще много неорганизованности. Имеют место случаи простое бригад из-за отсутствия фронта работ, недостаточно полно используются механизмы.

Поддерживаем почин котельщиков

Коллективу участка «Уралдомнаремонт» на пятой печи предстоит выполнить большой объем работ. Сейчас наш коллектив занят подготовкой огнеупорных материалов и необходимых механизмов. Полностью закончена установка трех трисовых транспортеров, которые обеспечат подачу кирпича непосредственно к местам кладки.

На ремонте пятой домны нами будут использованы также и другие механизмы. Для подачи раствора к местам кладки организуется узел, через который будет обеспечена пневматическая подача раствора на все участки. Мы устанавливаем также бо-

льше 200 погонных метров ленточных транспортеров.

На кантовке кладки лещади мы используем специальные машинки с победитовыми резами, вместо ручного труда, как это производилось раньше.

Учитывая опыт, накопленный на ремонте шестой домны, коллектив нашего участка горячо поддерживает почин котельщиков и приложит все усилия, чтобы выполнить огнеупорные работы значительно раньше графика.

В. МАШЬЯНОВ, начальник работ треста «Уралдомнаремонт».

Комсомольская организация корабля хочет передать вам большое спасибо за то, что из рядов комсомольцев вашего завода выходят такие замечательные товарищи, как бывший токарь копрового цеха, комсомолец старший матрос Тарасов Алексей Матвеевич. Мы просим вас зачитать наше письмо перед своими комсомольцами.

Весть об этом письме быстро облетела весь цех. Письмо читали на сменно-встречных собраниях, на собраниях комсомольцев и молодежи. С сердечной теплотой припоминали рабочие своего земляка.

— Такой был — из-за станка не видно, а гляди что вышло. На всю Россию, можно сказать, отличился, — восхищался механик Гурьянов.

— Добротную закалку получил в Магнитке, спасибо, не посыпал цех, — добавил начальник цеха Мельчугов.

— Одним словом — старший матрос, — с гордостью сказал бригадир Чадаев.

— А ты думал как? Если на Магнитке в комсомоле принял воспитание, то на корабле сразу обнаружат и отметят, — подтвердила Надя Милютина — секретарь комсомольской организации.

А на другой день об'емистый конверт нес в далекую полевую почту коллективный привет от земляков. Молодые копровики заверили старшего матроса, что следуют его примеру в трудовой доблести и делают все необходимое, чтобы досрочно выполнить план послевоенной пятилетки.

О. АЛЕКСЕЕВ.

Эстафета имени газеты
«Магнитогорский рабочий»



У финиша.

БОЛЬШОЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

В праздничном убранстве флагов Пушкинский проспект. Вдоль проспекта выстроились физкультурники и физкультурницы. Свыше 1600 юношей и девушек вышли этот день на старт традиционной эстафеты, посвященной Дню большевистской печати. Здесь же школьники и школьницы — участники эстафеты имени прославленного магнитогорца Героя Советского Союза Ивана Биццева.

Председатель оргкомитета по проведению эстафеты, заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций горкома ВКП(б) т. Чуряев приветствует и поздравляет физкультурников с началом летнего спортивного сезона.

Торжественно звучит мелодия Гимна Советского Союза. На мачту взмывает алый флаг открытия летнего спортивного сезона.

**

...На старте самые юные физкультурники — школьники и школьницы. Стальной Магнит. Взмах фляжка, и они стремительно срываются с места. Проходит несколько минут и первой к финишу подходит ученица женской средней школы № 5 Лida Анушкевич.

В группе мальчиков победителем вышла команда мужской средней школы № 8. Вторым к финишу пришел ученик 25-й школы.

Вслед за школьниками на старт эстафеты имени «Магнитогорского рабочего» выходят команды четвертой группы. Здесь первенство завоевала команда техникума трудаовых резервов.

Стартуют команды 3-й группы — воспитанники ремесленных училищ и школ фабрично-заводского обучения. Заслуженный успех выпал на долю физкультурников 20-го ремесленного училища, завоевавших первенство среди команд третьей группы.

Во второй группе команд стартовали физкультурники производственных коллективов и учебных заведений. Среди производственных коллективов первенство завоевала команда завоевавшая заводской эстафеты. Первыми среди команд учебных заведений оказались спортсмены индустриального техникума.

Большой интерес вызвали состязания команд первой группы. На старт вышли победитель прошлогодней эстафеты — команда техникума физкультуры, сборные команды техникума трудовых резервов, горно-металлургического института, ДСО «Металлург», «Строитель» и другие.

Через 19 минут 38,2 секунды первым финиширующей чертой пересек представитель техникума физкультуры Николай Кузнецов, за ним финиширует учащийся техникума трудовых резервов Петр Корниенко. Таким образом, во второй раз первенство завоевала команда техникума физкультуры.

После эстафеты состоялся заключительный парад участников. Ответственный редактор газеты «Магнитогорский рабочий» т. Сычин вручил командам-победительницам переходящие призы и грамоты городского комитета по делам физкультуры и спорта.

Ответственный редактор
Д. М. ГНИЛОВЫХ.